



Главное управление государственного
административно-технического надзора
Московской области

**Витушева: По предписаниям Госадмтехнадзора тротуары Дубны
очистили от снега и наледи**

По указанию Губернатора Московской области Андрея Воробьева, Главное управление государственного административно-технического надзора держит на контроле качество проводимой в Подмосковье зимней уборки. Очередные рейды инспекторов прошли в Дубне.

- За неделю инспекторы территориального отдела №1 Госадмтехнадзора Московской области добились очистки от снега и наледи тротуаров и пешеходных зон в наукограде Дубна. Так, до твердого основания по всей ширине тротуаров очистили от снега и наледи пешеходные зоны по улицам Тверская, Попова, Свободы, Ж. Кюри и проспекту Боголюбова. Всего в декабре 2017 года проведено более 10 проверок по вопросам надлежащего состояния тротуаров и пешеходных зон Дубны, - сообщила руководитель Госадмтехнадзора Московской области Татьяна Витушева.

Она отметила, по каждому факту сотрудники Госадмтехнадзора лично контролировали устранение правонарушений и приведение территории в надлежащее состояние в короткие сроки, чтобы исключить травматизм людей. Витушева добавила, что зимняя уборка в городском округе была начата на высоком уровне, важно сохранить набранный темп в течение всего сезона зимней уборки.